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Tilting
Studio Ease

Chevalet de Studio Caballete de Estudio
Inclinable Inclinable

Assembly instructions
Instructions de montage | Instrucciones de montaje MEAO002C




Tilting Studio Easel

Chevalet de Studio Inclinable | Caballete de Estudio Inclinable

Bolt with barrel nut 1. Lefteasel base
Boulon avec écrou Base de chevalet gauche
Tornillo con tuerca de barril Base izquierda del caballete
Bolt with washer & 2. Right easel base
black plastic handle Base de chevalet droite
Boulon avec rondelle et Base derecha del caballete
poignée en plastique noir
Tornillo con arandela y mango 3. Base support bar
de pldastico negro Barre dappui de base
. Barra de soporte de la base
Bolt with large wooden
washer & black plastic 4. Easel leg support
handle Support de pied de chevalet
Boulon avec grande rondelle en Soporte de la pata del caballete
bois et poignée en plastique noir 5. Easelleg
Torrcwjillo con crandzlo glr’or;fje de Bliedl alo ehevale
madera y mango de pldstico negro Pata del caballete
) e w't.h LS 6. Adjustable rear easel
& black plastic handle support
Long boulon avec rondelle et PP heval .
poignée en plastique noir Slupfpslrt e enael s el
Tornillo largo con arandela y rSeg ane . ble del
mango de pldstico negro oporte trasero ajustable de
caballete
Trigger
Décglgncheur 7. Top easel support bar
Tirador Barre d'appui supérieure du
chevalet
Screws Barra de soporte superior del
Vis caballete
Tornillos 8. Centre mast with metal rib
Black plastic handle bolt Mat central avec des nervures
Vis de poignée en plastique noir en metal .
Tornillo de mango de pldstico Madstil central con varillas
negro metdlicas
Bolts 9. Bottom easel support bar .
Boulons Barre d'appui inférieure du
Tornillos chevalet L :
Barra de soporte inferior del
Castor wheels caballete 2
Roulettes . .
Ruedas giratorias 10. Right easel frame
Cadre de chevalet droit
Allen/hex key Bastidor derecho del caballete
Clé Allen [/ Hex 11. Left |
LI All H . LeTt easel Trame
ave Allen/Hex Chevalet gauche X 2
Black plastic handle bolt Bastidorizquierdo delcaballete et e e e e e e et a e e e e e e e s a e e e e e e e e e e e
with brass plate < o
Vis en plastique noir avec 12. Ease! mast ,]
plaque en laiton Le mat du chevalet e ° ! ° 0
Tornillo de mango de pldstico Mastil del caballete
negro con placa de bronce 13. Accessory tray
Bolt with washer & Bac a accessaires
black plastic handle Bandeja de accesorios
Boglog avec rondglle et 14. Top canvas support
poignée en plastique noir Support supérieur de toile 5
Tornillo con arandela y mango s del li . ! 2
e e oporte del lienzo superior X
1. EXtendable front @Sl MASt ittt eeteeaa et et eaa et aaa et aa e eaa et eennaeenaeeaeeana et eenaeeaaeeenateaaeeanaeeaneaanaeanan

Levelling bolts
Boulons de nivellement
Pernos de nivelacion

Mat de chevalet avant
extensible

Mdstil delantero extensible
del caballete

Behind | Derriére | Detras .
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Parts

Piéce | Pieza

Hardware | Matériel | Ferreteria




Assembly

Assemblage | Ensamblaje

step 1 | Etape 1| Paso 1 : step 2 | Etape 2 | Paso 2 step 5 | Etape 5| Paso 5 : step 6 | Etape 6 | Paso 6
1
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Join the fun! Jump online for
plenty of free projects and
ideas —www.montmarte.com




